
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

با

 رم

 سازمان انرژي اتمی ایراننام واحد آموزشی: دبيرستان  1شناسی  زیست  راهنماي تصحيح درس:

 نام دبير: اشکان زرندي  1398 خردادنوبت امتحانی:      

 دهم  پایه:تجربی                                                      رشته: 

 1397   - 1398     سال تحصيلی: 

 صبح 10:00   ساعت امتحان: 

 1398/    03 /  01تاریخ امتحان:    
 برگ  4تعداد برگ راهنماي تصحيح     

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

     6 اداره آموزش و پرورش منطقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 (25/0)(111)ص   -غلط  الف( -1

  (25/0)(105 )ص فعالیت به رجوع - غلط ب(      

 (25/0)(۸۸.)صیاخته های شعله ای در متانفریدی مشاهده نمی شود – ج( غلط       

 (25/0)(۶۸)ص فشار اسمزی درطول مویرگ ثابت است.  – د( غلط       

 (25/0)(۴1)ص مژک(              )نه است مو دارای تنفسی مجاری ابتدای که پوستِ  -ه( غلط        

 (25/0)(۳۸ )ص – صحیح و(      

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (۹۹)ص آبشش ها ج(    (25/0)(10۶ب( پیراپوست )   (25/0)(۹۹)ص  کوتینالف(  -2

(25/0) 

 (25/0)(۷۳)ص  روده بزرگو(                                     (25/0)(۳0)ص  پوششیه(   (25/0) د( نمو     

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (25/0) )آ(««« ( دنا ۳               (25/0) )پ(««« ( گونه 2         (25/0) )ب(  «««( یاخته 1   (5)ص  -۳

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (105)فعالیت ص  -۴

 (25/0)لپه  الف( ساقه گیاه تک    

 (25/0)( 2 )شکل .شوند می مشاهده دولپه درگیاهان فقط ها ب( کامبیوم      

          ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (۹۶)ص -5

 (25/0)کروموپلاستالف(     

 (5/0) در هنگام رویش جوانه ها برای رشد آن ها و تشکیل پایه جدید مورد استفاده قرار می گیردب(       

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (25/0)ب( آب          (25/0)الف( اکسیژن   (۴0)ص  -۶

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (۴۸)ص  -۷

 (25/0). دیآ یبه دست م قهیدر دق یحجم تنفس قهید تنفس در دقدر تعدا یاز حاصل ضرب حجم جارالف( 

 ماندهیتواند از آن خارج شود که به آن حجم باق یماند و نم یم یهوا در شش ها باق یمقدار قیبازدم عم کیبعد از  یحتب( 

 (25/0) شود یگفته م

 

 



 

 

 

 

 

  بارم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 

 

 1398/  03/     01  يخ امتحان:    تار                                                                   تجربيرشته:                 1شناسي  زيست حيح )ويژه دبيران( درس: دنباله راهنماي تص

 (25/0). ن را تثبیت کنندمیتوانند دی اکسید کرب اند کننده فتوسنتز گیاهان این ازآنجاکه الف( -۸

 (25/0) تالاب های شمال کشور ب(       

   ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (115)ص -۹

 (25/0) آزولا  الف(      

 (25/0) به نام گرهک ییها یو در برجستگ اهانیگ نیا شهیدر رب(       

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (101و  100)ص  -10

 (25/0)دارند.   چوبی نشدهو  (25/0) دیواره نازکای  آکنه های نرم الف( چون یاخته

 (5/0) یاخته های کلانشیمی و اسکلرانشیمیج( 

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (25/0)ب( تنفس ششی  (25/0)الف( تنفس نایدیسی (5۴و  52)ص  -11

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 فشار خون در کلیه کاهش می یابد. در این وضعیت از کلیه آنزیمی به نام ن،جم آخون و کاهش ح در نتیجه کاهش مقدار آبِ -12

 ها، باعث می شود رنین به خون ترشح می شود. رنین با اثر بر یکی از پروتئین های خوناب و راه اندازی مجموعه ای از واکنش  

 یم می شود.در نتیجه باز جذب سدیم، ازجذب سدهورمون آلدوسترون ترشح شود، که با اثر بر کلیه ها باعث ب از غده فوق کلیه

 (۸۷()ص۷5/0باز جذب آب هم در کلیه افزایش می یابد.)

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 به طحال طرف از یک  افراد این در گیرد، می صورت طحال و کبد در معیوب و دیده آسیب خونی های یاخته تخریب که ازآنجایی -1۳

 تزریق به نیاز از جلوگیری و تالاسمی به مبتلا فرد خونی کم از جلوگیری برای دیگر طرف از و شود می مشکل دچار زیاد فعالیت دلیل

 (5/0)خلاقیتی( )سؤال شود. می برداشته افراد این طحال خون،

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (5/0)(۹۴) ص  -1۴

 گیاه به زا بیماری عوامل ورود از ( جلوگیری2 آب دادن دست از کاهش (1 گیرد: می صورت منظور دو به هدیوار در تغییر این

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

              (25/0ب( ساده )            (25/0)سیاهرگی  الف( سینوس (۷۸)ص  -15

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (25/0) مونوسیتب(                         (25/0) نوتروفیل الف(            (۷۴)ص  -1۶

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

             (۷۶)ص  -1۷

 (25/0)الف( حدود دو میلیون به ازای هر دو کلیه 

 (25/0)ب( سرخرگ وابران 

   (0.5) ندیگو یم هیلپ کل کیمربوط به آن را  هیهر هرم و ناحج( 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

با

 رم

 سازمان انرژي اتمی ایراننام واحد آموزشی: دبيرستان  1شناسی  زیست  راهنماي تصحيح درس:

 نام دبير: اشکان زرندي  1398 خردادنوبت امتحانی:      

 دهم  پایه:تجربی                                                      رشته: 

 1397   - 1398     سال تحصيلی: 

 صبح 10:00   ساعت امتحان: 

 1398/    03 /  01تاریخ امتحان:    
 برگ  4تعداد برگ راهنماي تصحيح     

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

     6 اداره آموزش و پرورش منطقه

 

 

 

 

 

 (5/0های هوائی گیاه است.  ) تعرق خروج آب به صورت بخار از سطح بخشالف(  -1۸

 (25/0)  ب( استحکام دیواره آوند چوب

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (۳۳و ۳2)ص    -1۹

 (25/0) شود. د نیست، خاموشی نسبی گفته میهای غذایی که دستگاه گوارش در حال فعالیت شدی ن وعدهالف( به فاصله بین خورد

 (۳۳ص) شکل  (25/0)گاسترین ب( 

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (11۷)ص  -20

 گیاهی های یاخته بعضی های واکوئل ( غشای۳ و ( جانوری2 و گیاهی های یاخته ( بعضی1 غشای عرض در ها پروتئین این( الف

 (۷5/0) شود می مشاهده

  (25/0)یاخته  غشای عرض در آب جریان سرعت افزایش( ب

---------------------------------------------------------------------------------------- 

 ( ۳1)ص  -21

چسبد و مسیر عبور خون را تنگ یا  ها می چگال، کلسترول زیادی دارند که این کلسترول به دیواره سرخرگ های کم وتئینلیپوپر

 (5/0)  دهد. کند. به این ترتیب احتمال سکته قلبی را افزایش می مسدود می

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (۶0و  5۹)ص  -22

 (25/0). بین اپی کارد و پریکاردالف( 

 (25/0) بافت پوششی سنگفرشی سادهب( 

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (۳۳و  25و  2۴)ص  -2۳

 (25/0) گویند. پپسینوژن می الف( پیش ساز پروتئازهای معده  را به طور کلی

 (25/0)های پوششی سطحی  ب( یاخته

 (25/0)ج( ناکافی بودن انقباض بنداره انتهای مری 

 (25/0د(از بعضی از یاخته های دیواره معده که در مجاورت پیلور قرار دارند.)

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 (11۸)ص  -2۴

 (25/0)هاست.  پلاسمودسم با همراه پروتوپلاست معنی به الف( سیمپلاست

 عبور آن از گیاهی های ویروس حتی و(25/0) اسیدها نوکلئیک ها )یا( پروتئین که است بزرگ قدر آن پلاسمودسم ب( منافذ

 (25/0)کنند )ذکر دو مورد کافی است(  می

-------------------------------------------------------------------------------------------- 
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 1398/  03/     01  يخ امتحان:    تار                                                                   تجربيرشته:                 1شناسي  زيست حيح )ويژه دبيران( درس: دنباله راهنماي تص

 (5/0)گویند. می )هماتوکریت( بهر خون خونی های یاخته حجمی درصد به   (۷1)ص  -25
 

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

             (25/0)ج( پیوسته                    (25/0)پیوستهب(             (25/0)ناپیوستهلف( ا  (۶۶)ص -2۶

    ---------------------------------------------------------------------------------------- 

 نمره خواهد داشت (25/0) صحیح گزینه انتخاب و (5/0)  تست هر تحلیل -2۷

 (115صحیح است )ص  ۳( گزینه 1ل سؤا

 .اند نیتروژن کننده تثبیت ( هردو1زینةگ

 اند. کننده فتوسنتز ها سیانوباکتری تنها ( 2 گزینة

 دهند. می انجام ساز نیترات های باکتری را کار این( ۳ گزینة

 کنند. می زندگی ریشه های گرهک درون ها ریزوبیوم( ۴ گزینة

 

 صحیح است 1( گزینه 2سؤال

 شود. ( در حین انقباض دهلیزها پیام الکتریکی از گره اول به گره دوم منقل می1ینة گز

 مربوط به استراحت عمومی است. E( نقطه 2گزینة 

 هاست. در محدود انقباض بطن  B( نقطه ۳گزینة 

 شود. شنیده نمی D( صدای اول قلب در نقطه ۴گزینة 
 

 


